
Міський низькопідлогий автобус ISUZU А092H6

Марка : ISUZU 

Стан : новий

Тип : міський

Кількість сидячих місць : 18

Опис : Автобус ISUZU Ataman А092Н6 - це низькопідлоговий міський автобус,

побудований на базі виробника Isuzu. Зовні машина виглядає сучасно, симпатично і

стильно. (ДхШхВ) 8220х2320х2700 мм. Колісна формула 4х2, кількість сидячих

місць 18, міський тип. Повна маса, 8780 кг. дизельний двигун SUZU - 4HK1E5NC,

екологічний рівень Евро 5. Загальна пасажиромісткість 52.



Креслення міського низькопідлоганого автобуса ISUZU А092H6





Особливості міського низькопідлоганого автобуса ISUZU А092H6

•Сучасний дизайн екстер’єру — велика площа скління, панорамне вітрове скло,

стильна головна оптика, тоноване клеєне скло по всьому периметру.

•Змінена конструкція кузова — передня і задня маски виконані у сучасному

стилі, використані елементи дизайну моделі А096, а також нові боковини й двері

водія.

•Нова система дверей — дві двостулкові службові двері з пневмоприводом

CAMOZZI лінійного типу, привід встановлений у верхній частині дверного отвору

для зменшення корозійних зон.

•Ергономічне робоче місце водія — підресорене сидіння з підлокітниками і

підголовником, покращена термо- і шумоізоляція, новий пластиковий кожух дверей

водія.

•Підвищена комфортність для пасажирів — рівна підлога без надбудов, новий

дизайн сидінь, зменшена кількість стиків панелей оббивки салону, світлодіодне

освітлення.

•Доступність для людей з обмеженими можливостями — передбачено місце для

інвалідного візка із зручною аппареллю, спеціальні місця з підлокітниками і

розширеними подушками.

•Надійний і економічний двигун — дизельний ISUZU 4HK1E5NC (Євро 5),

потужність 154 к.с., турбонаддув з проміжним охолодженням.

•Сучасні системи безпеки — дискова гідравлічна гальмівна система з

підсилювачем, ABS категорії 1, ASR, EVSC, стоянкове колодкове гальмо з

механічним приводом, допоміжне газодинамічне гальмо.

•Комфортна підвіска — передня ресорна підвіска зі стабілізатором, задня

пневморесорна підвіска з регуляторами положення кузова.

•Енергоефективне освітлення та маршрутні покажчики — світлодіодні

плафони в салоні, опційні світлодіодні маршрутні покажчики або трафаретні з

підсвічуванням.



•Продумана система опалення й вентиляції — комбіноване опалення з

автономним рідинним підігрівачем, природна вентиляція через люки й кватирки,

кондиціонер водія (у базі) і можливість установки кондиціонера салону.

•Підвищений антикорозійний захист — оцинковані панелі технологічних

відсіків, сучасні матеріали обшивки і захисту моторного відсіку.

•Уніфікація комплектуючих — світлотехніка, двері, деталі салону максимально

уніфіковані з іншими моделями сімейства для зниження вартості обслуговування.



Опис міського низькопідлоганого автобуса ISUZU А092H6

Автобус ISUZU Ataman А092Н6 від компанії «Київспецтех» є сучасним

низькопідлоговим міським автобусом вагонного типу з колісною формулою 4×2,

довжиною 8220 мм, шириною 2320 мм і висотою 2700 мм. Він побудований на

надійній базі Isuzu та поєднує стильний екстер’єр з високою функціональністю й

ергономічністю. Завдяки великій площі скління, тонованим вклеєним вікнам і

панорамному вітровому склу автобус виглядає сучасно та привабливо, а

конструкція передньої маски з капотом на механічному кріпленні спрощує

доступ до механізмів обслуговування.

Передня світлотехніка уніфікована з моделями А096, оснащена блоками FARBA

та протитуманними фарами HELLA з функцією денних ходових вогнів. Задня

маска виконана у стилі модельного ряду А092/А093, з тонованим вклеєним

склом і світлотехнікою українського виробництва. Автобус обладнаний двома

двостулковими службовими дверима з пневмоприводом CAMOZZI, а також

дверима водія з покращеною конструкцією та ергономікою. Під капотом

встановлено дизельний чотиритактний двигун ISUZU 4HK1E5NC з системою

Common Rail, турбонаддувом і проміжним охолодженням, об’ємом 5,193 л і

потужністю 114 кВт (154 к.с.) при 2600 об/хв, що відповідає екостандарту Євро

5.

Автобус має колісну базу 4395 мм, порожню масу до 5240 кг і повну масу до

8780 кг, здатний перевозити до 52 пасажирів, з яких 19–22 можуть сидіти.

Гальмівна система дискова гідравлічна з підсилювачем, ABS, ASR і EVSC,

стоянкове гальмо колодкове з механічним приводом, допоміжне —

газодинамічне на випускному тракті. Передня підвіска залежна ресорна з

амортизаторами і стабілізатором, задня пневморесорна з амортизаторами й

регуляторами положення кузова. Кермове керування обладнано

гідропідсилювачем і регульованою колонкою.



Робоче місце водія відрізняється покращеною термо- та шумоізоляцією,

підресореним сидінням з підлокітниками та підголовником, а пасажирський салон

має рівну підлогу, нові сидіння й оптимізоване розташування поручнів відповідно

до Правил ЄЕК ООН №107. У салоні передбачено місця для людей з обмеженими

можливостями з ширшими подушками й підлокітниками, а також зручним

доступом завдяки системі поручнів і аппарелі для інвалідного візка.

Оснащення доповнює система опалення комбінованого типу, кондиціонер

робочого місця водія з можливістю встановлення кондиціонера салону,

припливно-витяжна вентиляція, а освітлення забезпечують світлодіодні плафони.

Автобус обладнаний 24-вольтовим електрообладнанням, сталевими колесами з

безкамерними шинами 215/75 R17,5, а технологічні відсіки мають оцинковані

дверцята з новою конструкцією петель.



Додаткові фото міського низькопідлоганого автобуса ISUZU А092H6





















Технічі характеристики міського низькопідлоганого

автобуса ISUZU А092H6

Параметр Показник

Тип кузова Несівний, вагонного типу

Колісна формула 4х2.2

Довжина 8220 мм

Ширина 2320 мм

Висота 2700 мм

Колісна база 4395 мм

Кількість місць для сидіння пасажирів 19/22

Загальна пасажиромісткість 52

Порожня маса, не більше 5240 кг

Повна маса, не більше 8780 кг

Двигун
ISUZU - 4HK1E5NC, екологічний 

рівень Евро 5

Тип

Дизель, чотиритактний, рядний, з 

Common Rail, з турбонаддувом та 

проміжним охолодженням

Робочій об’єм 5,193 л

Номінальна потужність, при 2600хв-1 

не меньше
114 кВт (154 к.с.)



Гальмова система

Дискового типу, гідравлічна, з 

підсилювачем, двоконтурна з ABS 

категорії 1, ASR, EVSC

Стоянкова
З колодковим гальмом, діючім на 

трансмісію. Привод механічний

Допоміжна
Газодинамічна на випускному тракті 

двигуна

Запасна
Кожен з контурів робочої гальмової 

системи

Підвіска передня

Залежна, ресорна з стабілізатором 

поперечної стійкості та двома 

телескопічними гідравлічними 

амортизаторами двосторонньої дії.

Підвіска задня

Залежна, пневморесорна, обладнана 

двома пружними елементами, з 

телескопічними гідравлічними 

амортизаторами двосторонньої дії та 

двома регуляторами положення кузова.

Кермове керування

Кермовий механізм інтегрованого типу 

з гідропідсилювачем. Кермова колонка 

регульована за кутом нахилу та по 

висоті.



Система опалення

Комбінована, від автономного 

рідинного підігрівача з’єднаного з 

системою охолодження двигуна, та 

опалювачів радіаторного типу, 

встановлених у пасажирському салоні.

Система вентиляції та кондиціонування

Природна, припливно-витяжна через 

люк(и) даху та кватирки бічних вікон. 

Базова комплектація включає 

кондиціонер робочого місця водія. 

Додатково може бути встановлений 

кондиціонер салону.

Колеса/шини
Сталеві, обод 6х17,5 / Шини 

пневматичні, безкамерні 215/75 R17,5

Електрообладнання Однопровідна система, 24V




